

令和7年4月25日

北九州市都市ブランド創造局

報道機関 各位

# ~大人も子どもも集まれ!科学イベントの祭典~

「わくわくサイエンスフェスタ2025春」開催!

スペースLABOでは、毎年春と秋の2回、「大人も子どもも集まれ!」をキャッチフレーズにした科学イベントの祭典「わくわくサイエンスフェスタ」を開催しています。

高校生や大学生等が行う体験・工作講座や、「チコちゃんに叱られる」など TV 番組でも活躍している川村康文館長によるサイエンスショーなど、大人も子どもも科学の不思議や工作の面白さを楽しめる盛りだくさんの内容になっています。

ぜひ、ご取材のほどよろしくお願い申し上げます。

記

- 1 行事名 わくわくサイエンスフェスタ2025春
- 2 日時 令和7年5月5日(月·祝)10時00分~15時00分
- 3 会場 スペースLABO ANNEX(北九州市科学館分館) 北九州市八幡東区東田二丁目2番11号
- 4 主催 スペースLABO(北九州市科学館)
- 5 参加費 無料 (自由参加。一部イベントは事前申込による当選者のみ参加可)
- 6 主なプログラム

館長・川村博士のサイエンスひろば(コマづくり)、おもしろ科学実験(空気砲、スライムづくり)、サッカーロボット体験、MR(複合現実)の世界、ミニトレイン乗車、ペットボトルロケット発射など。(雨天等による一部中止や変更あり)

### 7 参加団体

北九州市立大学、九州職業能力開発大学校、九州女子大学、福岡教育大学、北九州工業高等専門学校、福岡大学、西南女学院中学校・高等学校、東筑紫学園高等学校・照曜館中学校理科部、北九州市ロボカップ会、科学館ボランティア(順不同、敬称略)

※ 別添のチラシもご参照ください。

### 【問合せ先】

スペースLABO ANNEX (北九州市科学館分館)

担 当:中島、岩崎 TEL:093-663-0550













■「わくわくサイエンスフェスタ」問合せ

スペースLABO ANNEX TEL: 093-663-0550

開館時間:9:00~17:00(月曜日休館、祝・休日のときは開館し翌日休館) ※最終入館時間 16:30

## 事前申込が必要なイベント 抽選



① 館長・川村博士のサイエンスひろば 10:30~11:20

② 木のおもちゃショー

1回目 12:00~12:45

2回目 13:30~14:15



### 申込期間

4/1(火)~4/23(水)17時まで

申込締切後、抽選結果をメールでお知らせします。